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FPAMTH EZETAZH NPOOAQOY 2TO MAGHMA :
«ANANTY=H KATANEMHMENQN AIKTYAKQN E®APMOIQN 2E NMEPIBAAAON ORACLE»

ZHTHMA 1° : (Movédec 7)

‘Eva BAua ekTOEEUETAI PE apXIKr TaXUTNTA Vo UTTO ywvia 8 wg TTpog Tov opidovTta, atrod

UYog Yo. lMNa 1oV utTOAOYIOPO TOU BEANVEKOUG PTTOPOUV VA XPENOIKMOTTOINBoUV Ol TTaPaKATW
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Otrou (vy )0 Kal (vx )O N KArakopuen Kai opifovTia guvIoTWaa TNG apXIKAG TaXUTNTAG,
t 0 xpovog TITRONG Kai g n emTaxuvan Tng BapuTtnrtag (oTabepd -9.81 m/sec? , TO apvnTIKO
TTPOaNUo Ogixvel OTI BEWPOUPE APVNTIKEG TIG TTPOG TA KATW ETTITAXUVOEIG). Na ypagei KwdIKag
O OTTI0i0G €10ayel ammd TO TANKTPOAOYI0O Ta Vo, B, yo Kai uttoAoyiCel To PBeAnvekég x. Na
XpnaoigotroinBei eEavtAnTikn pEBodog (diadoyikég DOKIYEG) waTe va BpeBei n TR TNG ywviag 6,
n oTToia peyioToTTolEi TO BeAnvekég (yia doapéva aTabepd vo, 6, yo).

ZHTHMA 20 : (Movédeg 5)

Na ypa@ei KWOIKAG 0 OTToiog €10ayel Ao TO TTANKTPOAOYIO dUO akepaioug a Kai B

(BeTIKOUG 1) apvnTIKOUG), uttoAoyilel kal epgavifel aTnv 08ovn To af, xwpeig Xpron Padnuatikig
ouvapTtnang BIBAIOBAKNG. YTrevBupideTan OTI : a’ = — a’ =1, 08 aduvaro kai 0° aopiaTo.
a

ZHTHMA 30 : (Movédeg 5)

O aépag atroTeAeital amo o§uyovo Kai afwTo g€ avaloyia Bapwyv 24:76. Na ypagei

KWOIKAG 0 0TT0i0g UTTOAOYICEl TTOOO BApPOg aTTd KABE aEPIO TrEPIEXETAI O€ X Kg agpa.
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ZHTHMA 4° : (Movéideg 3)

‘Eotw ol mapakdatw evioAég SQL*Plus kal To TrTapakaTw TUApa kwdika PL/SQL:

create table product (

product id number (4)not null, primary key,
product description varchar2(20) not null <:::>

);

insert into product wvalues (1, 'Java');

insert into product wvalues (2, 'Oracle');

insert into product values (3,'C#');
insert into product values (4, 'Javascript');

insert into product wvalues (5, 'Python');

SQL> DECLARE

2 v_descr VARCHARZ2 (20);

3 BEGIN

4 SELECT product descr

5 INTO v_descr

6 FROM products

7 WHERE product id =10;

8 dbms output.put line(v_descr);

9 EXCEPTION WHEN OTHER THEN
10 dbms output.put line('ERR:Invalid Hierarchy Code 10'");
11 END;
12/

Znreitai ;

A) Na evrommaTouv kail va diopBwBouv Ta TUXOV GUVTAKTIKG /KAl AoyIKG g@aApaTa Ta
OTToia UTTAPXOUV OTa TTAPATTAvVW TTACigIa.
B) Na yivel TTapakoAouBnan tou aAyopiBuou kai va utTtoAoylioTouv Ta efayoueva

aTToTEAETUATA.

NA ANANTHOOYN OAA TA ZHTHMATA
AIAPKEIA T'PAMNTHZ EZETAZHZ 2 (AYO) AIAAKTIKEZ QPEZ
H EZEETAZH AIEZATETAI ME ANOIKTEZ ZHMEIQZEIZ
*** KAAH ENITYXIA ***
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